

香江明月夜書畫家邀請展開幕

董偉楊建平劉江華李健鋼朱挺蕭暉榮張清智李強等主禮

香港文匯報訊(記者 李擘)由國家文化部主辦的「第十八屆香江明月夜·八大古都與東方明珠的對畫——香港2017中國書畫名家邀請展」昨假香港國際創價學會開幕，展出內地及香港45位書畫名家的115幅作品，展現了洛陽、西安、北京、南京、開封、鄭州、安陽、杭州八大古都，以及東方明珠香港深厚的歷史底蘊與多彩的藝術風貌，展期至本月30日。

活動由紫荊雜誌社聯同中華文化城有限公司、中國文化院參與合辦，國家文化部副部長董偉，中聯辦副主任楊建平，特區民政事務局長劉江華，國家文化部港澳台辦副主任李健鋼，中聯辦宣文部副部長朱挺，中國美術家協會理事、香港美協主席蕭暉榮，中國美術家協會理事、中國華僑畫院院長張清智，中國書法家協會理事、河南省書法家協會副主席、河南省書法院院長李強等蒞臨主禮。



賓主一同為活動主持剪綵儀式。

香港文匯報記者曾慶威攝

楊勇：八大古都文化深厚

紫荊雜誌社社長、總編輯楊勇致辭，八大古都積澱了深厚的文化底蘊，在歷史上的不同階段中，代表着中華民族的政治、經濟、文化中心，香港則是中國一座獨特的城市，她中西交匯、古今承傳，是次活動讓八

大古都和東方明珠展開了一場對話，讓市民一同感受古典傳統文化與當代藝術相碰撞的魅力。

張清智李強：發揚中華文化

張清智、李強表示，書畫藝術是弘揚民族文化精神的良好載體。

兩人相信，透過香港這一良好的國際平台，定能讓中華文化走向世界，發揚光大。

中國文化院(香港)有限公司總經理吳建芳、冠翎科技有限公司執行董事葉長春先後致辭，表示將與文化藝術界緊密合作，繼續致力弘揚中華傳統文化，為中華民族文化的傳承及創新貢獻力量。

活動讓40多位書畫名家歡聚香江，聚首一堂，以筆傳情，以畫會友，通過作品共慶中秋之樂、回歸之喜，為香港市民呈上一場結合八大古都傳統繪畫技法及香港現代繪畫形式的藝術盛宴。

唐玉玲少族畫展 顯獨特精神面貌



唐玉玲中國畫作品展開幕禮，賓主主持剪綵儀式。

香港文匯報記者鄧學修攝

香港文匯報訊(記者 鄧學修)「唐玉玲中國畫作品展」昨日於香港大會堂高座展覽館開幕，共展出58幅唐玉玲過去30年的精選作品，其題材多為中國少數民族，亦有不少以少女、孩童為題。唐玉玲希望透過自己的作品，展示少數民族的獨特色彩，以及他們的精神面貌。

融管理學院董事長陳國等蒞臨主禮，並聯同廣西美協副主席、是次參展畫家唐玉玲主持剪綵儀式。

唐玉玲：結合中西藝術

唐玉玲表示，自己從小喜歡畫畫，大學畢業後到了少數民族地區工作，自從深受他們的民間文化、民族風情所感染，往後的作品亦多以此為題。

她強調，生活是藝術的泉源，認為只要是從心靈出發、能夠感動別人的都是好作品，又指往後會繼續多作嘗試，創作更多不同題材、風格的作品，進一步推廣和發揚中國藝術。

被問及如何向時下年輕人、外國人推廣中國畫，唐玉玲認為作品可以加入更多現代的元素，甚至在技巧上嘗

試中西合璧，將中西藝術優秀的部分結合，相信能夠擴大其作品的市場。

她又透露，自己沒有追求特定的風格，也不會拘泥某些題材，只會堅持以作品的本質打動人，將想要表達的情感盡量發揮。

據介紹，唐玉玲於1987年畢業於廣西藝術學院美術師範系，並分別於1991年和1997年到中央美術學院國畫系進修。她擅長中國人物畫作，觀察並描繪人物生活的點滴細節，特別是對少數民族婦女和孩童的描繪，刻畫他們的勤勞、智慧，以及豐富多彩的民族文化和風情。

是次展覽由中國美術家協會主辦，紫荊雜誌社、香港美協、香港嶺藝會協辦，將展至10月1日。

朱挺吳志華張清智等主禮

中聯辦宣文部副部長朱挺，康樂及文化事務署副署長吳志華，中國華僑畫院院長張清智，香港美協主席蕭暉榮，紫荊雜誌社社長、總編輯楊勇，香港大公文匯傳媒集團副董事長李大宏，中國畫學會香港執行會長王秋童，香港嶺藝會會長伍月柳，前海金

香港文昌社團聯會暨抱羅鎮同鄉會，日前假尖沙咀柯士甸道8號皇室1號富臨皇宮舉行中秋聯歡晚會。香港海南商會會長陳明謙，中聯辦港島工作部處長王卉、社團聯絡部處長黃鑫、九龍工作部副處長王國海、社團聯絡部科長李琰、新界工作部科長裴泳翔及九龍城區議會議員關浩洋等多位來賓到賀。香港文昌社團聯會會長陳閃，創會會長符國泰、永遠名譽會長陳愛玲、名譽會長林玉珍、香港海南社團聯會副會長、抱羅鎮同鄉會會長符茂琮、各位副會長、常務會董和會董們等；晚會筵開50席，抱羅鎮鄉親聚首一堂，近600多人出席；同鄉友好們載歌載舞，氣氛熱鬧溫馨，全場洋溢中秋佳節的濃濃鄉情。



香港文昌社團聯會及抱羅鎮同鄉會舉行中秋聯歡晚會，賓主大合照。

陳明謙 王卉 黃鑫 王國海 關浩洋到賀 陳閃 陳愛玲致辭 香港文昌社團聯會慶祝國慶成立六十八周年暨抱羅鎮同鄉會中秋聯歡晚會



陳閃會長致辭

陳愛玲永遠名譽會長致辭



陳愛玲永遠名譽會長及眾首長們舉杯祝酒

陳閃會長致辭對各位嘉賓的到來表示熱烈的歡迎，他感謝出錢又出力的著名鄉賢，包括聯會永遠名譽會長陳愛玲、創會會長張學修、雲海清，名譽會長林玉珍，名譽顧問符積伙等；陳會長特別讚揚陳愛玲，努力打拚成功，不忘回饋家鄉，為家鄉教育事業不遺餘力作貢獻，是海外「儂是文昌人」的學習楷模；陳會長強調：「陳愛玲作為抱羅鎮文昌市羅峰中學的舊生，多年來對母校教學資源及校舍設施修繕工作十分關心，更發動力量為母校校舍及教學設施籌款，同時她又設立助學獎金，每年在家鄉獎勵貧困、優秀學生和優秀老師，鼓勵他們樹立信心，自強不息，勇於面對在生活和學習中遇到的困難，邁好人生路上的關鍵一步。」

陳會長又感謝香港文昌社團聯會三萬多的會員，他們用實際行動「以鄉音凝聚鄉情，以聯歡睦睦鄉誼，促進社區和諧發展」，他歡迎會員們常到該會位於九龍彌敦道的會址，以加強溝通凝聚鄉情，助力家鄉建設得更加興盛美好。

陳愛玲永遠名譽會長表示，上世紀五六十年代，抱羅鎮鄉親們過着窮困的日子，更有遠赴南洋刻苦打工，這段歷史成為家鄉人民發展的重要里程碑；她指，旅港的鄉親們當年在同一個地方出生長成，今天是鄉情、緣份和歷史讓大家歡聚在香港生活，她強調中國人就要有中國心，在國家主席習近平的「中國夢」及「一帶一路」帶領下，國力走向強盛之路，使香港這片福地為創業家們提供很多的機遇，旅港鄉親們的後代亦為香港貢獻人材，這也是國家賦予香港人的幸福，陳愛玲寄語鄉親們珍惜目前擁有的條件，齊心保護香港繁榮穩定；她冀望香港文昌社團聯會及抱羅鎮同鄉會，會員隊伍不斷擴大，凝聚正能量，在參與家鄉經濟建設、促進深港交流合作、支持特區政府和行政長官依法施政、落實「一國兩制」和維護香港的繁榮穩定等方面作出積極的貢獻。藉着今晚的活動，她感謝香港海南商會及香港文昌社團聯會的支持幫助，使她在多方面獲得知識和啟發，令事

業得以順利發展。

香港文昌社團聯會副會長、抱羅鎮同鄉會會長符茂琮致辭，再次感謝陳愛玲對文昌市羅峰中學南樓的修築及貢獻教育事業。香港海南商會會長陳明謙致辭稱，該會秉承創會宗旨，參與商務活動，推動經貿交流，積極參與社會事務，全力支持特區政府依法施政，構建和諧社區；積極參與公益慈善事業，惠澤社群等，得到社會各界肯定深感自豪；她衷心祝願香港文昌社團聯會在陳閃會長的帶領下會務更昌隆。

抱羅鎮委及鎮人民政府發來賀信，祝賀香港文昌社團聯會舉辦活動順利，並讚揚在陳閃會長的帶領下，抱羅鎮同鄉會將為家鄉和祖國的慈善教育事業和經濟文化建設作出更多的貢獻。

陳愛玲永遠名譽會長及眾首長們帶領全場鄉親為祖國繁榮、香港穩定、百姓安居舉杯祝酒。同鄉友好們載歌載舞，有藏族舞蹈、內蒙古民歌、有瓊劇名曲、海南民歌，應有盡有，氣氛熱鬧溫馨，全場洋溢着濃濃鄉情。



香港文昌社團聯會歌王周國傳會長及夫人合唱歌曲



陳愛玲永遠名譽會長和符茂琮副會長和抱羅鎮籌委會成員合影



600鄉親聚首一堂，氣氛熱鬧溫馨。